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ಭಾಗ 1   

1. ಸರಿಗೆ ‘T’ ಎಂದು ಮತ್ತು  ತಪಿ್ಪ ಗೆ ‘F’ ಎಂದು ಬರೆಯಿರಿ 

1a. 3x = 66 ಒಂದು ಚರಾಕ್ಷರವುಳ್ಳ  ರೇಖಾತಮ ಕ ಸಮೀಕರಣವಾಗಿದೆ.  

      1b. ಸಮೀಕರಣದ  ಚರಾಕ್ಷರಗಳ್ ಗುಣಂಕಗಳು ಪೂಣಣಂಕಗಳು 

ಆಗಿರಬೇಕಿಲಲ . 

2. ಸರಿಯಾದ ಉತು ರವನ್ನು  ಗುರುತಿಸಿ. 

2a. y + 3 = 10 ಎಂದರೆ y ಎಂಬುದು 

a) 10/3 

b) 7 

c) -7 

d)-10/3 

2b. S / 6 = 10 ಆಗಿದದ ರೆ s 

a) 16 

b) -60 

c) 60 

d) -16 

    3. ಬಿಟ್ಟ  ಸಥ ಳ್ ತ್ತಂಬಿರಿ 

3a. 2 ಸಂಖೆ್ಯ ಗಳ್ ಮೊತು  25. ಒಂದು ಸಂಖೆ್ಯಯಲ್ಲಲ  ಇನ್ು ಂದನ್ನು  7 ಮೀರಿದೆ. ಸಂಖೆ್ಯ ಗಳು 

_______ ಮತ್ತು  ___________. 

3b. ಒಂದು ಆಯತದ ಸುತು ಳ್ತೆಯು 13cm  ಅದರ ಅಗಲವು 23/4cm ಹಾಗಾದರೆ. ಅದರ 

ಉದದ  _______________. 

4. ಹಂದಿಸಿ ಬರೆಯಿರಿ. 

ಕಾಲಮ್   1 ಕಾಲಮ್   2  ಇಲ್ಲಲ  ಉತು ರಿಸಿ 

a) 4x + 10 = 66  1) 7 a)  

b)11x = 77  2) 14 b)  

c) 3x = 330 3) 42 c)  

d) 170x + 250 = 590 4) 110 d)  

 

 



ಒಂದು ಚರಾಕ್ಷರವುಳ್ಳ  ರೇಖಾತ್ಮ ಕ 

ಸಮೀಕರಣಗಳು 
ಉಪವಿಷಯ : ಕೆಲವು  ಅನ್ವ ಯಗಳು 

 
 

            DSERT - 8 - MATH: LINEAR EQUATIONS IN ONE VARIABLE - 3                                Page:2 

e)3x + 3 = 51 5) 2 e)  

 

 

 

ಭಾಗ 2   

5. ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿ 150 ಜನ್ರಿಗೆ ಒಟ್ಟಟ  ₹ 10,000 ವಿತರಿಸಲಾಗುತು ದೆ. ಉಡುಗೊರೆ ₹ 50 ಅಥವಾ 

100 ಆಗಿದೆ. ಪರ ತಿ ಪರ ಕಾರದ ಉಡುಗೊರೆಗಳ್ ಸಂಖೆ್ಯಯನ್ನು  ಹುಡುಕಿ.  

 

 

 

 

 

 

6. ರಾಹುಲ್ ಮತ್ತು  ವರುಣ್ ಅವರ ವಯಸುು  5: 7 ರ ಪಡಿತರ. ನಾಲ್ಕು  ವಷಣಗಳ್ ನಂತರ ಅವರ 

ವಯಸಿು ನ್ ಮೊತು ವು 50 ವಷಣಗಳು. ಪರ ಸುು ತ ವಯಸುು  ಯಾವುವು? 

 

 

 

 

 

 

7. ಇಂದಿನಂದ ಹದಿನೈದು ವಷಣಗಳು ರೀಹನ್ ಅವರ ವಯಸುು  ಅವರ ಪರ ಸುು ತ ವಯಸಿು ನ್ 4 

ಪಟ್ಟಟ  ಹೆಚ್ಚಾ ಗುತು ದೆ. ಅವನ್ ಪರ ಸುು ತ ವಯಸುು  ಏನ್ನ? 
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8. 4 ರ ಸತತ ಮೂರು ಗುಣಕಾರಗಳ್ ಮೊತು  444. ಸಂಖೆ್ಯ ಗಳ್ನ್ನು  ಹುಡುಕಿ. 

 

 

 

 

 

ಭಾಗ 3  

9. ನೃತೆ  ಸಿ ರ್ಧಣಯ ಸಂಘಟ್ಕರು ಸಿ ರ್ಧಣಯಲ್ಲಲ  ವಿಜೇತರಿಗೆ ₹ 100 ಬಹುಮಾನ್ ಮತ್ತು  ಗೆಲಲ ದ 

ಪಾಲ್ಗೊಳುಳ ವವರಿಗೆ ₹ 25 ಬಹುಮಾನ್ ಸಿಗುತು ದೆ ಎಂದು ನರ್ಣರಿಸುತ್ತು ರೆ. ವಿತರಿಸಿದ ಒಟ್ಟಟ  

ಬಹುಮಾನ್ದ ಹಣ ₹ 3000. ಒಟ್ಟಟ  ವೇಳೆ ವಿಜೇತರ ಸಂಖೆ್ಯಯನ್ನು  ಹುಡುಕಿ ಭಾಗವಹಿಸುವವರ 

ಸಂಖೆ್ಯ  65 ಆಗಿದೆ.  

 

 

 

 

  

 

10. ಒಂದು ಭಾಗಲಬಧ  ಸಂಖೆ್ಯ  ಅಂದರೆ ನೀವು ಅದನ್ನು  5/2 ರಿಂದ ಗುಣಿಸಿದಾಗ ಮತ್ತು  ನೀವು 

ಪಡೆಯುವ ಉತಿ ನ್ು ಕೆು  2/3 ಅನ್ನು  ಸೇರಿಸಿದಾಗ -7/12. ಸಂಖೆ್ಯ  ಏನ್ನ?  
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